

За висновком Женевської конвенції біженцем вважається людина, яка в силу обґрунтованих причин стала жертвою переслідування за ознакою раси, віросповідання, громадянства, приналежності до певної соціальної групи, політичних переконань і перебуває поза державою своєї приналежності або походження та не може або не прагне скористатися цим захистом внаслідок цілком обґрунтованих побоювань за своє життя і здоров'я.

Не може вважатися біженцем той, хто скоїв протиправне діяння, пов'язане з коштами, і у відношенні якого здійснюються заходи правового захисту інтересів держави. Також не може вважатися біженцем особа, яка бажає поліпшити своє фінансове становище за рахунок одержання статусу.

Заявник одержить відмову, якщо ним будуть порушені умови порядку в'їзду в країну або підстави, що спонукали стати біженцем, виявляються недостатньо переконливими.

Потрібно враховувати всі фактори, що впливають на отримання статусу біженця. Це - історія переслідування, документи, що підтверджують факти переслідування, документи, що підтверджують факти звернення у різні правоохоронні і державні органи та ін.

Після співбесіди і написання заяви на отримання притулку заявник і члени його родини заповнюють відповідні анкети. Після цього у них знімають відбитки пальців. Проходження медкомісії обов'язкове. Протягом усього стро-

Запитуйте-відповідаємо

КОМУ І ЯК ПРИСВОЮЮТЬ СТАТУС БІЖЕНЦЯ

ку розгляду заяви кандидати на одержання статусу біженця не більше місяця проживають у готелі.

На співбесіді присутній сам заявник, перекладач, працівники міграційної служби, адвокат. Співбесіда може займати від декількох годин до декількох днів. В обов'язковому порядку ведеться протокол, який по закінченню видається заявникові.

Після співбесіди ухвалюється рішення або позитивне - заявникові разом із членами родини надають статус біженця, або негативне. У випадку відмови заявник може оскаржити рішення в суді.

При позитивному вирішенні питання заявникові і членам його родини надають інформацію про можливе поселення. Це можуть бути як соціальні квартири, так і кімната на 4-6 людей у таборі для біженців. На цей час видаються талони на харчування, або кишенькові гроші, на які можна придбати продукти харчування (її розмір - це прожитковий мінімум, установлений в державі).

Грошові і соціальні пільги для біженців: безкоштовне медичне обслуговування (крім дорогих стоматологічних та косметичних операцій); можливість безкоштовного вивчення мови, відвідування курсів підвищення кваліфікації або одержання нової професії; можливість

безкоштовного або дотаційного навчання школярів та студентів

Чи мають біженці право на роботу? До отримання статусу біженця заявникам не дозволяється працювати, їх можуть залучити до певних суспільних робіт на території держави. Вони мають право відвідувати курси, музеї.

Після отримання статусу біженця заявник може одержати обмежений по строку або безстроковий дозвіл на роботу.

У деяких країнах статус біженця заміняє одержання дозволу на перебування або дозвіл на роботу. На сьогоднішній день у країнах Євросоюзу не так багато імміграційних програм, по яких можна реально виїхати і легально перебувати в країні.

Легалізація в країні шляхом одержання цього статусу - справа, що складається з безлічі нюансів, незнання або нерозуміння яких може звести весь процес до депортації. Можна по-різному ставитися до інформації про процес отримання статусу біженця, але очевидно одне - кожна людина має невід'ємні права на одержання цього статусу і користування ними.

Віктор ПРОЦЕНКО, завідувач Андрушівського РС УДМС

Пільги постраждалим від аварії на ЧАЕС

Розпорядженням голови райдержадміністрації №56 від 18.02.2011р. (зі змінами) утворено конкурсну комісію по визначенню аптечних установ для відпуску ліків за безплатними рецептами лікарів та лікувально-профілактичних закладів, які здійснюють послуги із зубопротезування постраждалими внаслідок аварії на ЧАЕС.

При відборі враховуються вимоги пп. 1, 2 постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.08р. № 955 "Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення" (зі змінами та доповненнями), які передбачають, що на лікарські засоби і виробу медичного призначення (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів), граничні постачальницько-збутові надбавки мають становити не більше 10% оптової відпусчної ціни та граничні торговельні (роздрібні) надбавки не більше 10% закупівельної ціни.

Для участі в конкурсі на 2015 рік необхідно до 09.02.2015 р. подати до управління праці та соціального захисту населення РДА (м. Андрушівка вул. Зазулінського 5, довідки за тел.: 2-27-91) такі документи: заяву, завірену копію ліцензії, відомості про умови зберігання лікарських засобів, відомості про кваліфікацію персоналу.

Наталія ХОМ'ЯК, головний спеціаліст управління праці та соціального захисту населення РДА

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

24 СІЧНЯ в Андрушівці буде хмарна погода. Можливий дрібний дощ. Температура: вночі 0; -2; вдень 0; +2. Погода за останні 130 років: макс: 6,3° (1985); мін: -24,9° (1963).

Народний прогноз погоди. 24 січня відзначається день пам'яті преподобного Феодосія Великого. Тепла погода цього дня передвіщає ранню і теплу весну.

25 СІЧНЯ сонце буде рідко з'являтися з-за хмар. Без опадів. Температура: вночі -3; -1; вдень -1; 0. Погода за останні 130 років: макс: 6,9° (1993); мін: -24,0° (1996).

Народний прогноз погоди. 25 січня шанується пам'ять святої Тетяни. У народі цей день називають "Тетяна Водохресна". Якщо цього дня йде сніг, то літо очікують дощове, якщо морозно, ясно - літо обіцяє бути теплим, а рік - врожайним.

26 СІЧНЯ весь день в Андрушівці буде хмарним. Без опадів. Температура: вночі -1; 0; вдень 0; -1. Погода за останні 130 років: макс: 5,4° (2008); мін: -23,2° (1954).

Народний прогноз погоди. Цього дня шанується пам'ять преподобного Яреми, затворника. Якщо навколо місяця туманне коло, слід очікувати заметіль.

Куплю мотоцикли вітчизняного або зарубіжного виробництва, військові в будь-якому стані. Дорого. Тел.: 096-903-47-11.

Автовикуп будь-яких марок в будь-якому стані, після ДТП, проблемні. Дорого. Тел.: 097-648-46-69, 063-585-23-50.

КУПЛЮ ВАЗ, ЗАЗ, Москвич, Таврію-Славу, Ниву - аварійні, проблемні, безнадійні. Самовивіз. Тел.: 098-682-50-85.

АВТОВИКУП КУПЛЮ АВТО цілі та після ДТП. ПРОДАЖ АВТОЗАПЧАСТИН. Тел.: 093-99-44-229; 098-00-666-00.

ПРОДАЄТЬСЯ КОРОВА за третім телям. Тел.: 068-72-73-113.

30 січня 2015 року в м. Андрушівка відбудеться КОМП'ЮТЕРНА ДІАГНОСТИКА. Запис за тел.: 067-259-98-75.

ЗАКУПУЄМО ДОРОГО корів, коней, телят. Тел.: 097-269-90-39.

ПІДПРИЄМСТВО РЕАЛІЗУЄ пилотеріали (хвойні): дошку, брус, обаполи. Можлива доставка. Тел.: 067-412-59-61.

Фермерське господарство ЗАКУПОВУЄ на відгодівлю коней, лошат, ВРХ, бичків, теличок. Тел.: 067-390-48-34; 066-065-42-36; 067-509-80-89.

Терміново потрібні на роботу слюсар-ремонтник з навиками зварювальних робіт по авто. Зарплата висока. Тел.: 097-494-27-25. Володимир.

Андрушівський СТК ТСОУ (ДТСА-АФ) запрошує на курси водіїв: категорії «В» - 1610 грн; категорії «Д» - 1710 грн; категорії «СЕ», «С1Е» - 1360 грн; категорії «В,С,С1» - 4010 грн. Навчання проводиться за адресою: м. Андрушівка, вул. Корольова, 18 (ДТСААФ). Тел.: 067-474-01-64.

Втрачений сертифікат на право на земельну частку (пай) серії ЖТ № 0118657 по Антопільській сільраді, виданий на ім'я СКІБІНСЬКОЇ Валентини Іванівни, вважати недійсним.

Розкрили крадіжку телефонів

На початку січня до чергової частини райвідділу міліції надійшло дві заяви від мешканців с. Бровки Перші. Жителі вказували, що за невідомих обставин із їхніх будинків зникли мобільні телефони. Правоохоронці відразу звернули увагу на те, що заявники є родичами.

Під час проведення оперативно-розшукових заходів слідчі встановили, що крадіг - син заявники, який один телефон вкрав у матері, другий - у дідуся та ще й поцілюв у старенького тонометр. Як зізнався затриманий, крадені речі він продав жителям сусіднього села, а за виручені гроші придбав алкогольні напої.

Чоловіку загрожує позбавлення волі на строк від 3 до 5 років. Оксана ОГІР, інспектор по РЗГФ

ЗАСТЕРІГАЄМО!

З початку 2015 року в Андрушівському районі зафіксовано 7 пожеж, збиток від яких становить 175087 грн.

В період з 12 по 19 січня сталося 3 пожежі. Дві з них виникли через порушення правил експлуатації пічного опалення.

Нагадуємо правила користування пічним опаленням: опалювальні прилади повинні відповідати протипожежним вимогам, до них має бути вільний доступ; очищення димоходів та печей від сажі слід проводити перед початком та протягом всього опалювального сезону. Пам'ятайте, що відстань від печі до меблів повинна бути не менше 0,7 м., а від топкових отворів - не менше 1,25 м., а перед топковим отвором на підлозі повинен бути металевий лист розміром не менш 0,5x0,7 м; - на горищах усі димові труби й стіни, в яких проходять димові канали, мають бути обштукатурені.

Андрушівський РС ДСНС України у Житомирській області

ОХОЛОДЖЕНІ ТУШКИ курей та субпродукти, найсмачніші кури-гриль, окорочки й крильця завжди в продажу та на замовлення у магазині "BIBA". Тел.: 2-12-85.

ЗАКУПІВЛЯ ВРХ, коней та молодняка, а також м'яса. Тел.: 097-376-16-28.

М'ясопереробне підприємство закуповує ВРХ та коней. Тел.: 067-251-04-25, 097-353-44-07.

ПРОДАМ вугілля (антрацит). Тел.: 098-315-38-96. 063-866-86-83.

Втрачене пенсійне посвідчення серії ААД №914597, видане на ім'я ДАРІЙ Олени Василівни, вважати недійсним.

КУПЛЮ квасолю. Тел.: 096-971-12-78.

ЕКОНОМ РОЗУМНО! Джинси, блузи, майки, кофти, штани, сукні, спідниці, жакети та інший ЄВРООДЯГ по 10 грн!!! Надай цей купон та отримай знижку - 20%!!! Андрушівка, УНІВЕРМАГ, 3-й поверх.

ТОВ "ДЕЛЬФІН" запрошує на роботу торгових представників у м. Андрушівка, смт. Попільня. Вимоги: вища освіта, власне авто, досвід роботи, проживання за місцем роботи, провідником навчання. Своєчасна з/плата, соц. пакет, компенсація за авто. Резюме надсилати за адресою: office@delfin.zt.ua. Тел.: (0412)428-515(516) - з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі. Спеціалізація - оптова торгівля алкогольними напоями та продуктами харчування.

У ВІЧНІЙ СКОРБОТІ 28 січня минуло 40 днів, як залишила цей білий світ дорога нам людина РАДЕЦЬКИЙ Станіслав Іванович. В один день, в одну мить все життя обірвалося, Лиш горе і печаль в наших серцях зосталися... У глибокому сумі дружина, діти, онуки, брат і вся родина

ВИ НАЗАВЖДИ В НАШИХ СЕРЦЯХ 28 січня минуло 4 роки, як немає з нами дорогої, доброї, щирої людини - КАЩЕНКО Зінаїди Іванівни. Сумно і важко без Вас. Ми вже ніколи не почувемо Вашого ніжного голосу, доброї поради. З вдячністю поминаємо Вас, наша незабутня. Ви завжди будете жити в наших серцях, бо залишили по собі світлу пам'ять. Хто знав Зінаїду Іванівну - пом'яніть її разом з нами добрим словом. У глибокому сумі племінники Люба, Валерій, онуки

ПАМ'ЯТАЄМО, СУМУЄМО 28 січня минає два роки світлої пам'яті найріднішої людини - мами, бабусі, прабабусі Надії Трохимівни ДАНИЛЬЧУК. А серце не вірить, душа не сприймає, Що серед живих тебе вже немає. Свідомість до спокою кличе, А серце щемить і щемить. Тебе, наша рідна і люба, Довічно не зможемо забути ні на мить. Спи спокійно, нехай печаль і наші сльози не тривожать твій вічний сон. У вічному сумі діти, внуки, правнуки

З ПАМ'ЯТТЮ У СЕРЦІ 28 січня 2013 року застиг новий день нарозвідні, замовкли вранішні пташки, спохмурніло небо, смуток і журба огорнули серце - зійшла на дорогу вічності Надія Трохимівна ДАНИЛЬЧУК. Зі сходом сонця засмутилися червона калина, стрункі смереки, розлогі явори, кучеряві ясени, впаля чорна печаль і зупинилося життя дорогої мені людини. Надія Трохимівна мала все: чоловіка, дітей, онуків, правнуків, друзів, роботу, мирне небо і нас - учнів, які її дуже любили. Ця дивовижна жінка нагадує про себе сонячним променем, срібним дощем, пелюстками квітів, вранішніми росами і нічними зорями. З гіркою втратою Галина КРАВЧУК, м. Київ

Новини Андрушівщини Районна громадсько-політична газета Реєстраційне свідоцтво ЖТ 268 від 16.04.2003 р.

співзасновники: Андрушівська районна державна адміністрація, районна рада, трудовий колектив редакції Адреса редакції: 13400, м. Андрушівка, вул. Кірова, 2. Телефони: редактор-факс (236) 2-16-30, відповідальний секретар, бухгалтерія, комп'ютерний центр 2-19-35. Електронна пошта: Kuriata@meta.ua

Газета набрана, зверстана і виведена на фотоформи на редакційному видавничому комплексі. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів і достовірність реклами відповідають автор і рекламодавець. Віддруковано у Житомирському книжково-газетному видавництві "Полісся" м. Житомир, вул. Шевченка, 18-а. Підписано до друку 21.01.2015 року. Індекс 61328 ТИРАЖ 2840 Зам. 18